DESTINO: PARAÍSO
   Primer destino: Ankara, Turquía.  Hacía escasos diez meses que me había metido en esto. Todo empezó al conocer a Alex, un chico recién llegado a la ciudad con el cual coincidía en la clase de álgebra. Como no conocía a nadie, decidimos mis amigos y yo juntarnos a él para que no se sintiera tan solo, cosa que  este agradeció. Al cabo de los meses forjamos una gran amistad. Nunca nos habló mucho sobre su vida, solo sabíamos que llegó a la ciudad por el trabajo de su padre y que provenían de Emiratos Árabes. 
   Al cabo del tiempo, el resto de mis amigos se fueron distanciando de él, porque decían que su actitud era bastante rara y que le habían visto frecuentar páginas de propaganda islámica, cosa que me parecía muy rara conociendo a Alex. Al ver que las acusaciones que caían sobre él, decidí preguntarle si era verdad, cosa que negó completamente, por lo que decidí dejar pasar el tema. Pero vi con mis propios ojos que de lo cual era acusado era la verdad, cuando Alex se dejó su móvil sin desbloquear encima de su mesa, en el cual se apreciaba las páginas que frecuentaba.
   Ya sabiendo este que yo conocía esto, decidió confesar, aceptando así las acusaciones y justificando estas. Decía que desde hacía un tiempo, tenía unos amigos que hizo por vía Facebook que le habían introducido en el mundo del Islam más extremo. Me suplicó que no dijera nada sobre esto, e intentó mostrarme lo que el Islam significaba para él, mostrándome así vídeos, imágenes, textos, etcétera.  A mi sorpresa, esta visión que él me ofreció me gustó y, más tarde, acabé compartiéndola. 
   Pasaron los meses hasta que cumplí mi mayoría de edad. Alex me propuso hacer un viaje con él hasta Ankara para conocer a los amigos que hizo en Facebook. A la semana siguiente, cogimos el primer vuelo que salió desde Sídney, mi ciudad, hasta aquel lugar. Nada más llegar, nos recogió una furgoneta negra en la que nos esperaban aquellos amigos. Yo no entendía lo que decían, pero Alex me iba traduciendo a medida que hablaban. Allí me enteré de que tenían pensado inmolarse en Toulouse, Francia, siguiendo el testigo de los terroristas de París, Niza…
   Yo al principió me negué rotundamente, ya que solo fui a Turquía para conocer a aquellos hombres, pero estos me prometieron el paraíso si lo hacía y, no lo iba a hacer solo, ya que Alex también lo haría. He aquí la verdadera intención del viaje.
   Segundo destino: Toulouse, Francia. A las pocas horas de llegar a Ankara, cogimos un vuelo a Toulouse, del cual ya nos habían comprado los boletos. Nada más llegar, Alex se reunió con sus contactos en Francia. En otra furgoneta negra, nos cubrieron el cuerpo con explosivos que posteriormente los cubriríamos con una gabardina. No había tiempo que perder. Era medio día y las calles de la ciudad estaban a rebosar.
   Salimos Alex y yo de la furgoneta y cada uno nos fuimos a una punta de la ciudad distinta. A la una en punto, fue el momento. No hubo vuelta atrás.
   Tercer destino: el paraíso.
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